
発展 。活用学習シートの解答

第10単元 速さ

第11単元 比例と反比例-1

第11単元 比例 と反比例-2

第12単元 並べ方と組み合わせ方

問題番号 解  答

0 電車 60+75=0.8(時間)

自動車 45÷ 50=0.9(時間)

船  37■ (1852+1000× 20)

=0.9989・・・(時 間)

答 電車

雪 ○の交差点 75分後

②の交差点 60分後

②の交差点 75分後

③の交差点 50分後

問題番号 解  答

U ◇ B.

◇ ⑦…・D ④…・A O…・C

問題番号 解  答

U (略 )

(わかったことの例)

。なめらかな曲線のグラフになって

いること。

・″を小さくすればするほど縦軸に

どんどん近づいていく。χを大き

くすればするほど横軸にどんどん

近づいていくが,軸につかない。

問題番号 解  答

U 18(通 り)

零 8(通 り)

U ◆ 3(通 り)

◆ 4(通 り)

◇ 5(通 り)

◆ 100(通 り)

8イ

第13単元 資料の調べ

問題番号 解  答

U 答えはA,Bの どちらでも可 とし,

わけは資料を基にして根拠 をもって

自分の考えが書けていればよいもの

とする。

(わ けの例)

・B選手…資料⑦を見て,平均が高

いから。
・A選手…資料②から,徐々に調子

が上がっているようだから。
・A選手…資料④,○を見て,Aは
安定しているけど,Bはいいとき

と悪いときの差が大 きいか ら。

・B選手…資料②で,いちばんいい

記録を出しているから。


